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Stimm-
beteiligung

Gemeinde

Stimm-
berechtigte

abge-
gebene 
Stimm-
zettel Ja Nein

Altdorf 151 110 73 29 72.85%

Bargen 170 92 62 23 54.12%

Beggingen 368 180 129 35 48.91%

Beringen 2'267 1'264 892 230 55.76%

Bibern 179 112 87 16 62.57%

Buch 200 75 59 9 37.50%

Buchberg 610 342 265 48 56.07%

Büttenhardt 255 166 131 28 65.10%

Dörflingen 567 277 196 48 48.85%

Gächlingen 581 300 198 64 51.64%

Guntmadingen 182 113 80 23 62.09%

Hallau 1'432 661 447 169 46.16%

Hemishofen 283 150 94 49 53.00%

Hemmental 399 267 170 63 66.92%

Hofen 96 77 51 21 80.21%

Lohn 466 294 202 58 63.09%

Löhningen 827 333 238 59 40.27%

Merishausen 515 248 180 47 48.16%

Neuhausen 5'485 2'719 1'898 507 49.57%

Neunkirch 1'235 644 500 84 52.15%

Oberhallau 308 157 107 39 50.97%

Opfertshofen 93 63 42 17 67.74%

Ramsen 850 303 206 75 35.65%

Rüdlingen 481 243 200 43 50.52%

Schaffhausen 21'486 11'840 8'250 2'253 55.11%

Schleitheim 1'224 498 385 83 40.69%

Siblingen 584 219 163 33 37.50%

Stein am Rhein 2'046 862 704 125 42.13%

Stetten 663 293 228 26 44.19%

Thayngen 2'757 1'570 1'225 222 56.95%

Trasadingen 408 226 149 62 55.39%

Wilchingen 1'142 540 398 108 47.29%

Total 48'310 25'238 18'009 4'696 52.24%

79.32% 20.68%

32 0Gemeinden (Zust./Abl.)

Eidg. Volksabstimmung vom 21. Mai 2006
Kanton Schaffhausen

Bundesbeschluss 
vom 16.12.05 über 
die Neuordnung der 

Verfassungs-
bestimmungen zur 

Bildung

Ja/Nein in %



Neuordnung der Verfassungsbestimmungen zur Bildung
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